
Sjednicom, simulacijom očevida prometne nesreće i javnom tribinom u

Varaždinskoj županiji obilježen Nacionalni dan sigurnosti cestovnog

prometa
21.10.2024.

Savjet za sigurnost prometa na cestama Varaždinske županije, uz podršku Policijske

uprave varaždinske te partnere Sveučilište Sjever, Strojarsku i prometnu školu

Varaždin i Društvo Crvenog križa Varaždinske županije, i ove je godine pod

sloganom „Nije važan broj kotača, misli na pravila i vozača!“ obilježio Nacionalni dan

sigurnosti cestovnog prometa.

Obilježavanje je u ponedjeljak započelo sjednicom Savjeta za sigurnost prometa na

cestama Varaždinske županije u palači Herzer, na kojoj su članovi Savjeta

raspravljali o pokretanju inicijative za reviziju ograničenja brzine na cestama

Varaždinske županije, a mogle su se čuti i informacije o stanju sigurnosti na cestama

Varaždinske županije.



Kako je tom prilikom rekao predsjednik županijskog Savjeta za sigurnost prometa na

cestama dr.sc.Zvonimir Sabati, revizija ograničenja brzine pretežito se odnosi na

povećanje brzine na pojedinim cestama kojima upravljaju Hrvatske ceste ili

Županijska uprava za ceste. Na sjednici se ujedno došlo do zaključka da se obavi

revizija brzine prometa na cestama gdje se odvija pojačani promet.

– To bi sasvim sigurno učinilo veću protočnost prometa. Na temelju određenih

istraživanja koje su provedena, već na određenim dionicama koje imaju povećanje

brzine dolazi čak i do smanjenja prometnih nezgoda. Tu inicijativu, koju smo mi

apsolutno jednoglasno podržali, uputit ćemo u nadležne službe i nadamo se da će

dati efekta – rekao je Sabati.

S obzirom na to da je današnja tema Nacionalnog dana sigurnosti na cestama

posvećena motociklistima, apelirao je ujedno na to da edukacija bude važan

čimbenik sigurnosti na cestama.

– To znači da se od malih nogu, čak i od vrtića počinje ozbiljnije raditi na edukaciji

mladih zbog sigurnosti u kasnijoj životnoj dobi. Nadam se jednako tako da će

sudionici cestovnog prometa čuti čitav niz poruka koje će im danas i preko

nacionalnih medija biti upućene i da će razmisliti o svemu jer svi želimo veću

sigurnost u prometu – poručio je Sabati.

Načelnik Policijske uprave varaždinske Predrag Benčić kazao je da se bilježi pad

smrtno stradalih osoba u prometu u odnosu na prošlu godinu u istom razdoblju.

Dodao je da je na području Varaždinske županije registrirano 2560 motocikala, što je

trend koji je u porastu.

– Imamo 150 motocikala više nego što smo imali prošle godine. Ove godine je bilo

35 sudionika prometnih nesreća s motociklima, oni čine oko četiri posto ukupnog

broja prometnih nesreća. U tom broju nesreća s motociklima imamo smanjenje

smrtno stradalih, smanjenje teško ozlijeđenih i teških prometnih nesreća – otkrio je

Benčić.



Dodao je da se upravo zbog trenda povećanja registriranih motocikala na području

Varaždinske županije, mora nastaviti sa zaštitom motocikala, i to kroz represivne

aktivnosti, odnosno kroz ciljane aktivnosti i lokalne akcije koje provodi policija, a ono

što je još bitnije, to je preventiva.

– Preventivne aktivnosti zajedno s udrugama moto klubova i autoškolama provodimo

tijekom cijele godine i u tom trendu ćemo nastaviti i dalje. Apeliram ovom prilikom na

sve vlasnike motocikala da doista poštuju prometne propise, da ne voze pod

utjecajem alkohola, da koriste zaštitnu opremu, da upravljaju motociklima s važećom

vozačkom dozvolom i da svi ti motocikli budu tehnički ispravni i registrirani –

naglašava Benčić.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je također nazočio obilježavanju

iznio je statističke podatke o prometnim nesrećama, kazavši kako se u Hrvatskoj od

1970. godine, otkako se vodi statistika, dogodilo 2.687.797 prometnih nezgoda, u

kojima je ozlijeđeno 949 tisuća osoba i od toga je 46.112 osoba smrtno stradalo.

– Upravo zbog toga Varaždinska županija poduzima sve što je u našoj moći da ta

sigurnost bude što veća, bolja i kvalitetnija. O tome nam govore brojna ulaganja u

obnovu ili izgradnju cesta, a isto tako, održavamo tijekom godine cijeli niz akcija

kojima apeliramo da svi sudionici u prometu vode brigu, kako o sebi, tako i o ostalim

sudionicima – istaknuo je župan Stričak.

Rekao je potom kako kroz Varaždinsku županiju prolazi jedna autocesta, devet

državnih cesta i 177 cesta u nadležnosti Županijske uprave za ceste, odnosno da

Županijska uprava za ceste vodi brigu o 970 kilometara cesta.

– Kada govorimo o vozilima, naglašavam da je na našem području registrirano 114

tisuća vozila, od toga 79.500 osobnih automobila, 10.955 teretnih vozila, 12.400

traktora i 3200 mopeda. Prosječna starost vozila u Republici Hrvatskoj je je 14,8

godina. Ako usporedimo broj vozila i broj birača na području Varaždinske županije

jer jedino punoljetni građani mogu imati vozačku dozvolu, dolazimo do 0,82 vozila po

biraču, odnosno usuđujemo se reći da skoro pa svaki naš punoljetni građanin

posjeduje neko vozilo – zaključio je župan Stričak.



Nakon sjednice Savjeta, na Franjevačkom trgu održana je simulacija očevida

prometne nesreće i pomoć unesrećenom motociklisti. Obilježavanje Nacionalnog

dana sigurnosti cestovnog prometa nastavljeno je Javnom tribinom u palači Herzer,

na kojoj je prezentirano stanje sigurnosti u cestovnom prometu na području

Varaždinske županije s osvrtom na ponašanje vozača motocikla.
























